

## 危急!50斤煤气罐被引燃,吐出一米长火舌

# 聊城“抱火哥”冲进火场徒手拎出

本报聊城10月25日讯(记者 郭庆文 通讯员 钱苗苗 徐梓友)夜色中,一名消防员抱着的起火的煤气罐狂奔,煤气罐阀门处吐着1米长的火舌,不知何时会爆炸!10月24日,一则视频在聊城朋友圈疯传,网友亲切地称这名临危不惧的消防员为“抱火哥”。25日上午,记者多方查找得知,“抱火哥”是聊城消防支队湖西中队副中队长任增元,今年26岁。

通过湖西中队,记者联系上了“抱火哥”任增元。他说,10月22日19时35分,聊城消防支队指挥中心接到报警称:东昌府区侯营镇郑姬吴村一煤气罐起火,情况

危急。湖西中队立即出动2车12人赶往现场。

“煤气罐刚刚灌满气,得有50斤左右。”据村民介绍,因做饭时不慎将煤气罐引燃,煤气罐着火后不知如何处理,才急忙拨打119报警求助。

“起火的煤气罐旁边堆放了很多柴火,一旦引燃,煤气罐很可能爆炸!”任增元说,着火的煤气罐在厨房里,阀门处冒出1米多高的火舌,屋内不仅堆放着很多柴火,还有碗橱、桌子等家具,空间狭小,情况危急。

消防救援队果断采取措施,首先对燃烧多时的罐体进行喷水冷却,随后,任



任增元将喷火的煤气罐转移到屋外空旷地带。视频截图

增元戴上灭火救援防护手套,拎起喷火的煤气罐冲出厨房。到屋外空旷地带后,救援人员及时对煤气罐进行冷却处理。最终,一颗“炸弹”被及时消除。

聊城消防提醒广大市

民,秋冬季节易引发火灾,要特别注意用火用电安全,对厨房煤水电气设施要进行经常性检查,对老化、损坏的电器要及时更换,确保设施完整好用,杜绝火灾隐患。

## 阳谷县上半年实现生产总值200.82亿元

本报聊城10月25日讯(记者 张超)24日,记者从“12345”市长热线获悉,今年上半年,阳谷县实现生产总值200.82亿元,增长4.6%;固定资产投资增长19.6%;社会消费品零售总额89.78亿元,增长9.1%;居民人均可支配收入9384元,增长8.8%。1-9月份,一般公共预算收入完成10.3亿元,增长2.17%。

在新旧动能转换方面,阳谷县规划了“两城引领、多园支撑、全域联动”新旧

动能转换发展布局,着力扶持壮大9大重点产业。谋划实施县级重点项目65个,伏城文化旅游综合体等2个项目入选省重点,9个项目入选市重点。积极争取政策支持,波米科技电子封装材料等5个项目列入省级新旧动能转换重大项目库,27个项目列入市级项目库,上报北赛电工高铁铜接触导线等5个项目对接国家先进制造产业基金投资计划。成立9个产业招商团组,围绕9大产业开展招商活动。瞄准京津

冀、长三角、珠三角等重点区域,洽谈合作项目130余个,达成合作意向项目56个。

建设高效集约蔬菜温室2096个。新增和规范合作社55家,50亩以上种粮大户达到395户。“凤祥”、“阳谷朝天椒”被评为全省知名农产品品牌。新凤祥控股集团入选“2018中国企业500强”名单;整合专项资金3764万元,实施产业扶贫项目19个。贫困户个人负担医疗费用,由不超过政策范围的10%下降到5%。对外贸易发展步伐加

快,1-9月份,全县进出口总额165.52亿元,增长9.8%,占全市进出口总额的45.3%。进出口总额、出口总额、进口总额均居全市第一位。

成立了城市管理委员会,城区监管体制进一步完善。建成森林乡镇(文化小镇)6个、森林村庄84个、农村社区服务中心42处。伏城建设日臻完善。省级食品安全先进县创建全面启动,省级双拥模范县创建基本完成。承办2018年全国掷球锦标赛,取得7金5银5铜好成绩。

### 挂失声明

王聪不慎将聊城交运集团汽车销售服务有限公司的续保押金单据丢失,凭证号码:0007908,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

### 挂失声明

周广晟,出生医学证明不慎丢失,编号:R370580006。性别:男,出生日期:2017年7月9日,接生机构:东昌府区妇幼保健院。父亲:周佃林 身份证:37150219890210751x;母亲:肖红霞 身份证:371502198907077569,特此声明!

### 挂失声明

聊城市东昌府区沙镇镇后王村村民委员会开户许可证不慎丢失开户核准号J4710004775801账号,9150115021142050001421开户行聊城农村商业银行股份有限公司沙镇支行,申请原证作废,特此声明!

### 挂失声明

聊城市东昌府区幸福时刻西点小屋营业执照及副本丢失,统一社会信用代码92371502MA3EJM2X1X,声明挂失,丢失件作废。

### 燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。  
聊城万里汽配城E4-12  
电话:18663568266

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

**安心快线·时时付理财产品**

**流动性高** 100万以内当天0:00-15:00实时赎回。  
**后续购买起点低** 第一次购买5万起购,在有1元余额的情况下,再次购买1元起。  
**货币基金收益** 业绩比较基准3.5%,每天计息结算。  
**轻松还农行信用卡** 不用赎回到借记卡再还款,可通过网上银行、掌上银行直接还农行信用卡。  
**7\*24小时随时申购** 申购后当时即可查询到持有份额。

**低风险!!!**

购买渠道:农行柜台、个人网银、掌上银行、自助终端

**收益每日可见,尽享便捷!**

优点太多有木有,还等什么?

农行网点各渠道有售,额度有限  
欢迎垂询!  
理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!

## 聊城高级财经职业学校“健康养生”进社区



现场将做好的汤菜分给居民们品尝。

本报聊城10月25日讯(记者 杨淑君 通讯员 林华栋 刘文勃)为贯彻落实聊城市委及学校党委关于结对帮扶社区创建全国文明城市的相关部署安排,10月24日下午,聊城高级财经职业学校党员学雷锋志愿者服务队、餐旅系党支部及烹饪专业教师共80余人再次走进结对帮扶的龙湾社区,开展以“健康养生”为主题的志愿服务活动。

事前,学校餐旅系制定了活动方案,与龙湾社区居民委员会领导多次沟通现场查看,从烹饪食材及用具准备、物品运输、饮用水、场地及现场电源、居民组织等方面做了周密安排,为活动能够顺利进行做足准备。

当日上午,烹饪专业的教师带设备和食材备料在小区广场到位,宣传预热了活动氛围。下午2时许,学

校党员学雷锋志愿者服务队队员、餐旅系党支部支委成员等准时来到社区。学校创建办主任迟连河作动员讲话后,大家开始向现场居民们发放有关秋冬季养生保健的宣传材料,讲解老人和孩子等特定人群的饮食注意事项。餐旅系烹饪专业教师现场演示制作“鱼羊双鲜”、“莲藕炖排骨”、“青丝鲜虾盏”等六道养生菜肴,同时讲解制作火候等要点,解答居民们的问询,将做好的汤菜盛好分给居民们品尝,现场气氛热闹和谐,吸引了更多居民参与,把活动推向了高潮。

本次送健康,送厨艺进社区志愿服务活动发挥了餐旅系烹饪专业办学优势,向居民们普及了饮食养生的基本常识,赢得了社区居民委员会和居民们的热烈好评。

### 清算公告

根据《公司法》和公司章程及有关法律法规的规定,经聊城市瑞马劳务派遣有限公司2018年10月23日的股东决定解散,现已成立清算组进入清算阶段,清算组成员秦正博、张洪娟、张洪雷,秦正博为负责人。请有关债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,提交有关证明材料到本公司清算组申报债权及办理债权登记手续,特此公告!

联系人:秦正博

联系电话:18906356197

联系地址:聊城市开发区华山南路(阳光E时代1单元9层19-3号)

聊城市瑞马劳务派遣有限公司清算组负责人:秦正博  
2018年10月26日